凝聚时代共识 携手盛绽芳华 市女企业家协会第三次会员大会圆满召开

在我市的企业家群体中,女企业家无疑是独特而又令人注目的。她们不仅同男性一样勇闯商海、搏击蓝海,更以女性独特 的细腻、坚韧、温婉 ,为我市经济社会发展贡献了强大的 她能量 。

9日,我市女企业家协会第三次会员大会圆满召开。这是全市女企业家政治生活中的一件喜事,也是我市妇女工作的一件 大事。经过与会代表的共同努力 顺利完成了协会换届任务 选举产生了新一届协会领导班子。



回顾 过去五年:健全组织 多样发展 璀璨夺目

市女企业家协会在市委市政府的 正确领导下,在市妇联的关心指导下, 在社会各界以及会员企业的支持下, 在过去五年里 团结和凝聚广大女企 业家的力量 激发组织活力 引导广大 会员积极适应新常态 助力女企业家 综合素质能力提升,在创业创新中转 观念 抓机遇 投身美丽永康建设 取 得了显著成效。

市女企业家协会第二届会长蒋 爱女代表第二届理事会作工作报告: 回顾过去五年,市女企业家协会主动 联系市妇联及相关部门 ,当好政府与 企业沟通、合作的桥梁,为女企业家 建功立业展示风采创造良好条件 ;充 分发挥平台作用,助力姐妹综合发 展 ,先后组织了赴海南召开年会、开 展慈善晚会、三八节庆祝活动、旗袍 秀、趣味运动会等活动,增强了协会 的凝聚力 ;组织参观优秀企业、赴外 交流等活动 学习不同的企业文化和 先进的工作经验 在帮助会员提高经 营管理水平、服务会员加强交流合 作、促进企业发展等方面发挥了积极 作用:加强组织建设,积极参与社会 公益事业,组织慰问了消防队员、环 卫女工、幼儿园学生及绿康家园的儿 童等,体现了高度的社会责任感。

五年来,女企业家们为人处事 有风度 事业 有韧度 经营 有和 谐度,在各个领域、各个行业创造了 不平凡的业绩 ,充分展现了永康女匠 的精神风貌和时代巾帼风采。

展望 未来五年 :共聚共赢 携手展望 芳华盛放

随着市女企业家协会换届完成, 2020年将是协会发展的新开始 新征 程。新一届会长胡晓军描述了协会

未来五年展望: 注重提质 加强会员素质培养。 市女企业家协会计划创办女企业家 创新发展培训基地,运用现代技术 教育手段,采用 走出去 与 请进 来 相结合的方法 ,围绕女企业家所 需的内容组织开展主题沙龙、互动 对话、行业交流等多种形式的培训 辅导,解决会员的充电之需,帮助女 企业家开阔眼界、拓宽思路、提升综 合素质和创业能力,促进企业快速 成长。

建章立制,加强协会内部建设。 市女企业家协会将会员现有的资源 进行整合 相互促进 共享共赢 :同时 加强协会文化建设 引导女企业家发

家合法权益的各项工作。

广宣重教 ,创办 女企业家大学 。 女企业家大学堂 将定期或不 定期地聘请优秀女企业家代表、资深 风控专业人士等为会员开设课程讲 座 ,帮助女企业家们以专业眼光洞察 经济、社会、文化变化 ,帮助女企业家 尽快提升自身的管理能力和营运水 平,力争把企业做大、做强、做高,为 经济高质量发展贡献力量。

扩大外联 ,开展形式多样的服务 活动。创建 女企协服务站 ,为有需 要的会员提供最急需的服务。联手 医疗健康机构,设立健康顾问,为女 企业家建立健康档案 时刻关注女企

定期组织会员们参与社会志愿活动, 并积极参与安排残疾人就业、关心弱 势群体、关爱贫困妇女,关注患自闭 症的儿童等公益活动。努力扩大创 新人才有效供给 ,支持女企业家更好 地发挥优势创业创新 ,树立良好的企 业形象和社会信誉。

市女企业家协会希望所有会员 在追逐梦想的旅程中能相互扶持 凝 心聚力,同心同行,未来五年共聚共 赢 携手展望 芳华盛放。

在会议现场 ,市女企业家协会还 发出了 护蕾 行动倡议 :营造男女平 等良好社会氛围 创造亲情和谐的家 庭环境 ,铺实贫困女童就学之路 ,护

业家的身体状况。同时定期(不定 航女童的健康成长 ,关心女童未来职 期)走访会员企业、协助会员企业解 业发展,在 全面奔小康·永康新腾 难排忧 解决各类实际问题。 飞 的征程中 托起每个女童幸福成 业家秉承的优良品质。 回馈反哺 ,开展各类促进社会和 长的梦想 托起社会可持续发展的美

永康市女企业家协会第三届理事会名单

会长 胡晓军

副会长、朱安美、李飞凤、应美英、应燕、胡锦霞、夏月飞、黄会飞、程英姿 秘书长 李晓庆

理事成员:丁爱华、方秋霞、吕林欣、吕玲娣、李玉丹、应笑容、张杭丽、杨 莉、胡美娟、郦建宜、徐 可、徐雅彬、章碧霞、程月珍、程娇凤、楼苏庭

市妇联主席周晓青寄语: 凝聚共识 盛绽芳华

新形势新常态,致力发展不气 馁。广大女企业家要科学认识新 常态、准确把握发展新形势,坚持 围绕中心,发挥自身独特优势,切 实以新的理念推进新的实践、破解 新的难题、勇创新的业绩,当好永 康新一轮高质量发展的践行者。

新发展新经济,抢抓机遇不畏 惧。广大女企业家要更好地承担 起新时代赋予的重任,要勤学善 思 ,用新理念、新思路、新举措 ,不 断提升企业经营管理水平 ,努力打 造 百年名店 ,当好永康五金产业 提档升级的推动者。

新时代新希望,巾帼豪情有担 当。广大女企业家要勇于担当、带 头践行社会主义核心价值观 ,大力 弘扬助人为乐、扶贫济困等传统美 德 ,热心支持公益事业 ,帮助更多 女性实现创业梦想,当好永康社会 和谐有序氛围的营造者。

永康这片美丽的五金热土 造 就了一代又一代勤劳智慧的创业 女性、成功女将。自信、自强、向 上 是永康女企业家固守的坚定信 念;勇敢、善良、包容是永康女企

雄关漫道真如铁,而 头越!市妇联将积极发挥组织优 势 ,继续加强对女企业家协会工作 的指导,一如既往的关注、支持女 企业家协会的发展 ,大力支持和帮 助协会按照法律和章程独立自主、 创造性的开展工作,持续帮助开展 女企业家们关注的政策解读、知识 培训、参观学习等系列活动,共同 为女企业家发展搭建互动平台 提 供有力帮助 ,共同续写永康女企业 家协会发展史上的新篇章!